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https://www.100test.com/kao_ti2020/644/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_644662.htm id="tb42" class="mar10"> 一、单

选题: 1、会计法律是指（）。 A.《中华人民共和国会计法》

B.《总会计师条例》 C.《会计基础工作规范》 D.《企业会计

制度》把百考试题会计证站点加入收藏夹 标准答案：a 解析

：会计法律是调整我国经济生活中会计关系的法律总规范，

即《中华人民共和国会计法》。 2、会计部门规章是指（）

。 A.《中华人民共和国会计法》 B.《企业会计准则－基本准

则》 C.《会计基础工作规范》 D.《企业会计制度》 标准答案

：b 解析：会计部门规章是根据《会计法》规定的程序，由

财政部制定，并由财政部部长签署命令予以公布的制度办法

。新《企业会计准则－基本准则》属于会计部门规章 3、会

计规范性文件是指（）。 A.《中华人民共和国会计法》 B.《

总会计师条例》 C.《企业财务会计报告条例》 D.《企业会计

准则－应用指南》 标准答案：d 解析：A属于会计法律；BC

属于会计行政法规；D属于会计规范性文件 4、修订后的《企

业会计准则－基本准则》是于（）以财政部第33号令形式发

布的 A2006年2月15日 B2001年2月20日 C1985年1月15日 D1992

年2月15日 标准答案：a 解析：2006年2月15日财政部部长金人

庆以财政部第33号令形式发布了修订后的《企业会计准则－

基本准则》 5、我国会计工作管理体制的总原则是（） A统一

领导，统一管理 B分级领导，分级管理 C统一领导，分级管

理 D分级领导，统一管理 标准答案：c 解析：我国会计工作

管理体制的总原则是统一领导，分级管理 6、根据《中华人



民共和国会计法》及有关法律规定，在公司制企业中，对本

单位会计工作承担第一责任的人员的是（）。 A.董事长 B.总

经理 C.总会计师 D.会计机构负责人 标准答案：a 解析：在公

司制企业中，对本单位会计工作承担第一责任的人员是董事

长 7、根据《中华人民共和国会计法》的规定，负责会计工

作行政管理职能的政府部门是（）。 A.财政部门 B.税务部门

C.审计部门 D.业务主管部门 标准答案：a 解析：根据《中华

人民共和国会计法》的规定，负责会计工作行政管理职能的

政府部门是财政部门 8、不能作为财物处理的项目是指（）

。 A.原材料 B.建筑物 C.工业产权 D.商品 标准答案：c 解析：

财物是反映一个单位进行或维持经营管理活动的具有实物形

态的经济资源，工业产权不具有实物形态，所以，不能作为

财物核算。 9、收入中不包括的项目是（）。 A.销售商品 B.

销售非商品财产 C.提供劳务 D.让渡资产使用权 标准答案：b 

解析：收入是指公司、企业在销售商品、提供劳务及让渡资

产使用权等日常活动中所形成的经济利益的总流入。 10、在

中国境内的外商投资企业，会计记录文字符合规定的是（）

。 A.只能使用中文 B.只能使用外文 C.在中文和外文中选择一

种 D.使用中文，同时可以选择一种外文 标准答案：d 解析：

我国境内所有国家机关、社会团体、公司、企业、事业单位

和其他组织的会计记录文字都必须使用中文。民族自治地方

和在我国境内的外国组织可以同时使用另外一种文字。 11、

《会计法》规定，我国会计年度自（） A、公历1月1日起

至12月31日止 B、农历1月1日起至12月30日止 C、公历4月1日

起至次年3月31日止 D、公历10月1日起至次年9月30日止 标准

答案：a 解析：我国会计年度自公历1月1日起至12月31日止 12



、《会计法》规定，单位有关负责人应在财务会计报告上（

） A、签名 B、盖章 C、签名或盖章 D、签名并盖章 标准答

案：d 解析：注意财务会计报告上的签章形式是“签名并盖

章” 13、《会计法》规定，（）为单位会计行为的责任主体

A、总会计师 B、单位负责人 C、会计人员 D、会计机构负责

人 标准答案：b 解析：单位负责人对会计资料的真实性、完

整性负责，是单位会计行为的责任主体 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


